

请移动银行当“金融管家” 有手机号就能汇款,无卡也能取现

多重防护措施,确保资金安全无忧

金融新体验
ICBC 中国工商银行

近日,全球著名机构毕马威发布《中国银行业调查报告2012》显示,移动银行服务将成为未来几年银行的主要竞争平台。

继个人网上银行客户率先突破1亿户大关后,工行移动银行又率先突破1亿户大关,这使得中国工商银行成为国内同业中首家拥有网上银行与移动银行“双亿级”客户群的商业银行。

■记者 朱蓉



移动银行服务将成为未来几年银行的主要竞争平台。 记者 龚磊 摄

【灵活】涵盖所有“移动平台”

《中国银行业调查报告》称,到2014年,全球移动互联网使用量将超出互联网使用量,移动支付的整体交易额将由2011年的人民币421.6亿元增加到2016年的人民币2114亿元。移动银行介质的全面铺开,各家银行的全力开拓,为移动银行业务在未来金融界的发展点亮了前景。

以中国工商银行的移动银行为例,它涵盖了工商银行旗下短信银行、手机银行、平板电脑个人网银等一系列移动金融产品。据中国工商银行湖南省分行电子银行部

高级经理金可明介绍,工商银行移动银行能够为客户实现账户查询、转账汇款、支付缴费、投资理财等一系列的金融服务。

“工商银行在Iphone、Android、WindowsPhone等主流智能手机系统以及平板电脑均有客户端软件,客户端的使用流程、操作特点和软件风格与移动介质上其他应用软件保持一致,设计尽量符合消费者的操作习惯,避免消费者在操作的过程中感到陌生与不适。”金可明介绍。

【安全】多重防护,资金有保障

业内人士认为,移动银行的发展与推广,涉及到多方参与者,包括电信公司、服务供应商、银行、信用卡公司以及第三方支付处理供应商等。

为了确保业务的有序推广,工商银行采取了多重防护,只有首先确保了安全,打消消费者对资金安全的疑虑,才能更好地推进业务。据介绍,为严格控制

资金转出权限,使用者如需将资金转出,需要通过登录密码、工银电子密码器、U盾等一系列的身份认证。而对于账户向外转出资金的额度,也有严格的限额管理。另外,客户操作超时退出机制、登录短信提醒等多重安全措施,都能够帮助消费者在资金无忧的前提下放心地使用移动银行相关业务。

小贴士

移动银行还能“包打听”

值得一提的是,目前移动银行不仅能够充当市民的“金融管家”,还能够在工作之余实现“吃喝玩乐包打听”的娱乐休闲功能。在工行手机银行客户端登录界面“更多服务”选项中,能够便捷地查询到就近网点信息,查询基金行情、外汇行情等等信息,甚至是预订电影票、机票和高尔夫球场等服务。

ICBC 中国工商银行
工银财富理财专家团队
理财热线: 95588

2月彩市产生500万元及以上大奖87注



今年2月份我国彩市共产生500万元及以上大奖87注,与去年同期产生的219注大奖相比减少132注之多。

同比去年下滑明显

受春节长假彩票休市的时间差异影响,与去年同期相比,今年2月份我国各玩法产生500万元及以上大奖无论环比今年1月还是同比去年均呈明显的下滑态势。从全国联销游戏来看,5大全国联销游戏在今年2月份共产生500万元及以上大奖78注,占全国所有玩法2月份产生大奖总数的89.65%,依然是产生500万元及以上大奖的主力玩法。但与去年同期全国联销游戏产生的大奖数214注相比,今年2月份的出奖数量减少不少。

出奖量减少,成色却不低

虽然双色球在2月份的出奖数量不多,但仍能占到全国出奖总数的六成以上。从数据上看,今年2月份双色球产生的55注头奖与去年同期产生的165注相比,同比减少110注之多。然而,虽然出奖的数量有所减少,出奖的成色却并不低。2月份产生的55注头奖中,还包含10注单注奖金在千万元的超值头奖。受春节休市影响,今年2月份双色球只开奖9期,而去年的休市是在一月份,因此2月份开奖了12期,期数的减少或许是导致今年出奖数量有所减少的因素之一。

此外,今年2月份双色球的期中头奖数为6.1注,而去年同期由于出现4次单期开奖在16注以上的井喷现象,其中还包含一个四川2.6亿元巨奖,导致去年同期的期中头奖数达到13.75注之多。综合各种因素才导致今年2月份的中奖数量远逊于去年。

■湘彩整理



【便捷】没有银行卡也能取现

移动银行的神奇之处,不仅仅是它将银行的营业部装进了口袋,还在于与传统银行业务相比,它多出了许多过去“想都不敢想”的新功能。据金可明介绍,通过工商银行移动银行业务,只要绑定付款人手机号码,就不再需要填写账户等相关信息,便能够实现便捷汇款。

手机号汇款业务,只需要通过网上银行或手机银行自助将工商银行账户与自己的手机号进行绑定,并告知付款人姓名、手机号便可轻

松完成收款,而付款人同样绑定后,也能够实现无需知道账号就直接通过手机号进行汇款。

而手机预约取现业务则颠覆了“想取钱就必须带卡或者存折才能完成”的观念。“使用你的手机银行申请一笔取现预约,将金额、预约码、随机码等发到家人或朋友的手机上,家人或朋友在就近的ATM机上输入预约人和取款金额后,就能实现无卡取款了。”金可明解释。

经济信息

全国首个肝病诊疗规范化管理示范基地启动

“乙肝和丙肝病毒感染是导致原发性肝癌的重要原因,全球80%的原发性肝癌是由病毒性肝炎引起”。有关专家在国内首个“中国肝病诊疗示范基地建设”项目启动式上指出,预防肝硬化和

肝癌,规范诊疗肝病是关键。中华医学会肝病学会主任委员魏来教授说,病毒性肝炎患者首诊时如果选择高效低耐药的抗病毒药物,不但能减少病情反复,而且还能减少肝硬化和

肝癌所带来的治疗负担。“医生应让患者知道,乙肝治疗目标不只是肝功能正常和乙肝指标转阴,更重要的是预防肝硬化和肝癌。”

最新数据显示,如果使用强效低耐药抗病毒治疗药物恩替卡韦(博路定),五年的原发性肝癌

发生率仅为3.7%,明显低于未治疗的患者。同时在改善肝功能,逆转肝损害方面,96%的病人肝脏组织学改善,88%的病人肝脏纤维化减轻。专家还提醒,在第一次接受抗病毒治疗时如果选对了治疗药物,不但能降低耐药而导致的病情反复,而且还能减少肝硬化和肝癌所

带来的治疗负担。为了提高肝病规范诊治水平,中国医院协会和百时美施贵宝启动“中国肝病诊疗示范基地建设”项目。这一项目首批将覆盖全国23个城市的约40所传染病医院或综合医院,提高二线城市医生治疗肝病的认知和水平,向患者传递科学的信息。

牙齿缺失危害身体健康,缺牙可以“种”出来! 华中首届口腔种植学术会议即将在星城召开

我国面临老龄化社会的到来,有研究表明,缺牙人数正在逐年上升。根据全国口腔健康流行病学抽样调查(1995)结果,65岁-74岁人群中大量有牙齿缺失而未修复的人存在。牙齿的缺失会带来一

系列的问题,危害身体健康,比如前牙的缺失会明显影响美观和发音,后牙的缺失不仅会影响咀嚼,更会引起消化不良,严重的还会增加患老年痴呆的风险。而种植牙的出现逐渐成为了

人们修复缺牙的首选,以独特的优势广受好评。与传统的假牙相比,种植牙拥有咀嚼功能强、不磨牙、美观耐用、舒适方便等特点,不会因不适应而引起食欲不振、消化不良和牙龈肿痛等不良反应。

为了提高社会对口腔与健康关注的认识,加深人们对口腔种植理念的进一步认识,由中国医师联合会与湖南省医院协会口腔医疗专业委

员会联合举办的华中(长沙)首届口腔种植会议,将于2013年4月12日、13日在美奥口腔医院举行。届时,将有数十位知名权威种植专家莅临讲学,与省内200余名医生共同探讨牙齿种植技术发展,同时开展权威种植专家面对面亲诊活动,有缺牙修复需求的顾客可拨打0731-89912222预约权威种植专家亲诊。由于学术会专家行程较满,预约人数较多,预约专家可提

前电话报名。有需要亲诊开展种植手术的朋友可提前到美奥口腔医院进行口腔拍片。

